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Splnění zadaných cílů:

Cíle jsou dány již komparativním charakterem zvoleného tématu a jejich zapracování  do textu práce je dostačující.,mohly být ovšem přesněji vyjádřeny.
Hodnocení formální stránky práce:

Práce má 56 stran textu ( při dodržení řádkování  a šíře okrajů by bylo ještě více). Literatura je spíše sporá , obsahuje celkově 15 zdrojů , z toho pouze 7 tištěných odborných pramenů a 8 elektronických materiálů.Tabulky a grafy jsou přehledně  propracovány s odvoláním na zdroje se všemi náležitostmi. Práce obsahuje 1 přílohu  -seznam grafů a tabulek se stránkováním,což má informační hodnotu . Nedostatkem (bohužel) práce je přemíra gramatických chyb a dalších  nepřesností , korektura měla být provedena podstatně pečlivěji.
Úroveň zpracování a prezentace odborných zdrojů a signatury použitých zdrojů dle aktuální normy ISO 690:

Seznam literatury a dalších odborných zdrojů je  řazen jakoby náhodně,nikoliv abecedně .
Citace a parafráze v textu jsou v souladu s aktuální normou .
Hodnocení obsahové a metodologické stránky práce:

Práce se zaměřuje na zkoumání rodinné politiky ve zvolených  zemích a její komparaci především z demografického hlediska.Kladně hodnotím využití  cizojazyčných pramenů,zvláště rakouských , které nesporně zvyšují hodnověrnost prezentovaných faktů. Metodologicky uplatnila autorka optimální model postupného výkladu problematiky v obou zemích s možnými srovnatelnými kriterii ,které směřují k následné komparaci a závěrům. Závěr práce se týká pouze empirické části,mělo být provedeno vyústění celého teoreticky praktického konceptu.
Návrh otázek, podnětů k diskusi při obhajobě:

1.Upřesňující otázky(faktografické):Existovala 4eská republika v roce 1811 (s.17)? Objevil se 
pojem rodinná politika až po roce 1989 (s.20)? Kdy v devadesátých letech min.století začala    prudce klesat potratovost (graf4.s.26) ?
2.Autorka by měla vysvětlit tvrzení v úvodu na s.12: „rodina v té formě,jak jest u vzdělaných
   národů dnes nejvíce rozšířena je svazek dvojice rodičů a jejich dětí .“
Závěrečné vyjádření:

 Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu „bakalář“ (Bc.).
Návrh výsledné známky: „ dobře“ (3)
Datum vyhotovení posudku: 14.5.2009
Podpis autora posudku: PhDr.Marta Kremličková
